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SİRKÜLER SAYI: 2024/228                                                         19.12.2024  

 

 

GÜNCEL DİJİTAL VERGİ DAİRESİ DUYURULARI 
 
Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0) son günlerde 
yayımlanan duyurulara ilişkin bilgilendirmeleri aşağıda bulabilirsiniz.  
 
1. İzaha Davet İşlemleri Hizmetinin Dijital Vergi Dairesinde Kullanıma Açılması 
Hakkında Duyuru 
 
Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/758) 
yayımlanan 06.12.2024 tarihli duyuruda, kendisine izaha davet yazısı tebliğ edilen 
mükelleflerin izahta bulunma işlemlerini daha hızlı ve kolay bir şekilde yapabilmesi için; 
İnteraktif Vergi Dairesinde yer alan İzaha Davet İşlemleri hizmetinin 05.12.2024 tarihinde 
Dijital Vergi Dairesine aktarıldığı bilgisi paylaşılmıştır. Mükellefler, Dijital Vergi Dairesine 
giriş yaptıktan sonra Bilgilerim/İzaha Davet İşlemleri menüsü aracılığıyla izaha davet 
yazısını görüntüleyebilecek, cevap yazısı oluşturabilecek ve oluşturulan cevap yazısını 
görüntüleyebileceklerdir. 
 
2. Kullanıcı Yönetimi/YMM-SMMM’lerin Alt Kullanıcı Olarak Eklenebilmesi 
Hizmetinin Dijital Vergi Dairesinde Kullanıma Açılması Hakkında Duyuru 
 
Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/757) 
yayımlanan 06.12.2024 tarihli duyuruda, Dijital Vergi Dairesi Kullanıcı Yönetimi hizmeti 
sayesinde mükellefler adına işlem yapmaya yetki verilen kullanıcıları alt kullanıcı olarak 
ekleyerek yetki tanımlamalarının gerçekleştirilebileceği açıklanmıştır. 
  

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0
https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/758
https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/757
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Bu kapsamda, 567 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği gereğince, Vergi Usul 
Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 340) kapsamında aralarında geçerli bir “Elektronik 
Beyanname Aracılık ve Sorumluluk Sözleşmesi” veya Serbest Muhasebecilik, Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Mali Müşavirlik Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 
18) kapsamında gelir veya kurumlar vergisi beyannameleri ile eklerinin tasdikine ilişkin 
sözleşme bulunan meslek mensupları, 05.12.2024 tarihi itibarıyla sistemin belirli 
fonksiyonlarını kullanmak üzere mükellefler tarafından alt kullanıcı olarak 
tanımlanabilecek ve yetkilendirebileceklerdir. 
 
3. E-Beyan Entegrasyon Başvurusu Hakkında Duyuru 
 
Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/756) 
yayımlanan 06.12.2024 tarihli duyuruda, mükelleflerin beyannamelerini göndermelerine 
aracılık yapan meslek mensuplarının kullandığı uygulamalar aracılığıyla ve beyanname 
gönderme yetkisine sahip tüzel kişiliği bulunan mükelleflerin kendi sistemlerinden hızlı ve 
güvenilir bir şekilde beyanname gönderebilmesi için web servis yoluyla beyanname 
kabulü yapılacağı bilgisi verilmiştir. 
  
Bu amaçla Gelir İdaresi Başkanlığı’nca hazırlanan “e-Beyan Entegrasyon Başvurusu” 
hizmeti, Dijital Vergi Dairesinin “Başvuru Formlarım” başlığı altında kullanıma açılmıştır. 
 
4. İnteraktif Vergi Dairesinde Yer Alan Hizmetlerden Dijital Vergi Dairesine 
Taşınanlar Hakkında Duyuru 
 
Dijital Vergi Dairesi web sitesinde (https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/759) 
yayımlanan 12.12.2024 tarihli duyuruda İnteraktif Vergi Dairesindeki hizmetlerden 
aşağıda yer alanların 12.12.2024 tarihinden itibaren Dijital Vergi Dairesine taşındığı 
açıklanmıştır. 
 

• Seyyar EFT POS Cihazı Kullanım Talep Dilekçesi, 

• Masaüstü EFT POS Cihazı Kullanım Talep Dilekçesi, 

• Konaklama Vergisi Beyannamesi Mükellefiyet Açılış Dilekçesi, 

• Turizm Payı Mükellefiyet Açılış Dilekçesi, 

• Harç ve Değerli Kağıt Bedeli İade Talep Dilekçesi. 
  
Dijital Vergi Dairesine giriş yaptıktan sonra Dilekçelerim/Yeni Dilekçe Oluştur menüsü 
aracılığıyla dilekçeler elektronik ortamda ilgili birime iletilebilecektir. 
  

Saygılarımızla,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/756
https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#0/759
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DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 


